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午前10時０分開会

会議に付した案件

○協議事項

１．委員会報告書について

２．委員長報告（案）について

３．その他

出席委員（10人）

委 員 長 中 野 廣 明

副 委 員 長 河 野 哲 也

委 員 緒 嶋 雅 晃

委 員 坂 口 博 美

委 員 丸 山 裕次郎

委 員 後 藤 哲 朗

委 員 野 﨑 幸 士

委 員 渡 辺 創

委 員 来 住 一 人

委 員 武 田 浩 一

欠 席 委 員（１人）

委 員 有 岡 浩 一

委員外議員（なし）

事務局職員出席者

政策調査課主査 深 江 和 明

政策調査課課長補佐 小 川 智 巳

○中野委員長 おはようございます。

それでは、ただいまから、防災・減災対策特

別委員会を開会いたします。

本日の委員会の日程についてでありますが、

お手元に配付の日程（案）をごらんください。

本日は、委員会報告書と委員長報告（案）に

ついて、御協議をいただきたいと思います。こ

のように取り進めてよろしいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○中野委員長 それでは、そのように決定いた

します。

早速、協議に入らせていただきます。

まず、協議事項（１）の委員会報告書につい

てでありますが、委員会報告書につきましては、

既に皆様の御了解をいただいているところであ

りますが、３月13日の定例会最終日に、議場に

て３つの特別委員会報告書を合冊して配付させ

ていただきますので、御了承いただきたいと思

います。

次に、同じく、定例会最終日の本会議で行い

ます委員長報告（案）についてであります。委

員会報告書を要約した上で、作成したものをお

配りしております。御意見等がございましたら、

お願いいたします。

それでは、御意見もないようですので、案の

とおり報告を行うということでよろしいでしょ

うか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○中野委員長 それでは、そのように決定いた

します。

最後になりますが、協議事項（３）のその他

で委員の皆様から何かございませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○中野委員長 それでは、ないようですので、

これで当委員会の全ての議事を終了したいと思

いますが、閉会に当たりまして、正副から一言

御挨拶を申し上げます。まず、河野副委員長に

お願いしたいと思います。

○河野副委員長 １年間、この委員会で再度確

認をさせていただいたこと、調査等をさせてい
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ただきました。やはり、この委員会は必要だっ

たなという思いで一杯であります。委員長を支

えて１年間これたことを有り難く思います。

○中野委員長 それでは、私の方から一言御挨

拶を申し上げます。ごらんのとおり、昨年は思

いもよらぬ大病にかかりまして、副委員長を初

め、皆様には大変ご迷惑をおかけしました。私

もこの防災・減災については命に関わることで

すから、かなりのめり込んでおったわけですけ

れども、そういう事情で、副委員長を筆頭に無

事に１年間、委員会が終了したことをお礼申し

上げます。ただただ、感謝感謝であります。ど

うもありがとうございました。

それでは、以上をもちまして、防災・減災対

策特別委員会を終了いたします。委員の皆様に

おかれましては、１年間、大変お疲れさまでし

た。ありがとうございました。

午前10時３分閉会


